
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

 
Sekolah   : MTs. ALKHAIRAAT BANTUGA 
Mata Pelajaran   : FIKIH 
Kelas/Semester  : VII / 2 (Genap) 

Materi   : Wudhu, Mandi Wajib dan Tayamum  

Alokasi Waktu  : 1 x 40 Menit (1 Kali pertemuan) 
Moda   : Luring 
 

1. Tujuan Pembelajaran  
Setelah melaksanakan pembelajaran ini, siswa dapat :  

- Menyebutkan syarat dan rukun wudhu dan mandi wajib  

- Menyebutkan sunnah wudhu dan mandi wajib  

- Menyebutkan hal hal yang membatalkan wudhu dan mandi wajib  

- Mempraktikkan wudhu dan mandi wajib  

- Meyakini bahwa wudhu dan mandi wajib sangat cocok diterapkan dimasa pandemi untuk  

   melindungi diri dari penyakit.  

 

2. Karakter siswa yang di harapkan :  

- Relijius, jujur, mandiri,komunikati dan tanggung jawab  

 

3. Kegiatan pembelajaran Model Luring  

- Guru berkunjung ke rumah siswa  

- Guru mengumpulkan siswa di salah satu rumah siswa yang saling berdekatan  

- Guru mengatur jarak duduk siswa ( menerapkan physical distancing )  

- Guru memberikan bahan ajar dalam bentuk naskah beserta penugasannya  

- Guru membuat kesepakatan batas akhir penyerahan tugas  

 

4. Media pembelajaran dan Sumber Pembelajaran  

- Media : modul, naskah materi ajar  

- Sumber : Buku Fikih Kelas VII dan literatur pendukung  

 

  

5. Pelaksanaan pembelajaran  

1. Kegiatan Pendahuluan  

- Salam, sapa, dan doa  

- Menyampaikan tujuan pembelajaran  

- Motivasi dan nasehat untuk selalu peduli pada kebersihan dan kesehatan diri dengan 

   melakukan protokol kesehatan ( rajin cuci angan dan menggunakan masker )  

2. Kegiatan Inti  

- Siswa membaca naskah materi ajar tentang wudhu dan mandi wajib  

- Siswa mendengarkan pemaparan singkat guru tentang wudhu dan mandi wajib  

- Siswa mengamati demonstrasi wudhu dan mandi wajib oleh guru  

- Salah seorang siswa atau lebih mempraktikkan tata cara wudhu dan mandi wajib  

   sementara siswa lain memperhatikannya.  

- Penguatan tentang tata cara wudhu dan mandi wajib  

3. Kegiatan akhir  

- Tanya jawab tentang wudhu dan mandi wajib  

- Guru memberikan tugas dalam bentuk kuisioner yang akan diserahkan oleh siswa 

   pada waktu yang telah ditentukan.  

 

4. Penutup  

- Guru mengapresiasi siswa yang telah bekerja dengan baik dan selalu menjaga 

   kebersihan dan menerapkan protokol kesehatan.  

- Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberi nilai.  

 



6. Penilaian  

a. Penilaian Sikap  

- Tehnik/bentuk penilaian:Pengamatan/Observasi  

 

b. Penilaian Keterampilan  

- Tehnik penilaian : Unjuk kerja  

- Bentuk penilaian :Demonstrasi / praktik 

 

  Bantuga, 07 April 2020 
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